

众志成城 筑牢疫情防控坚固防线

华龙区黄河办

“严”字当头强管控 “早”字为先防疫情

华龙区任丘办

用“志愿红”守护“健康绿”

本报讯 为巩固疫情防控成果,近日,华龙区黄河办坚定信心、同舟共济,科学防治、精准施策,充分发挥社区在疫情防控中的阻击作用,严密把守各大防疫卡口,坚决筑牢疫情防控第一道防线。

组织召开紧急会议。1月9日凌晨,该办组织召开(村)社区疫情防控工作紧急会议,全体科级干部、各村(社区)党支部书记、相关职能站所负责人参加会议。会议传达了上级文件精神,并对村(社区)疫情防控工作进行了安排部署。会议强调,一要认清形势,压实责任。严格落实疫情防控值班值守制度,加强小区人员、车辆出入管理,进出一律实行测温、扫码、登记,对不戴口罩人员进行劝导提醒。二要科学安排,提高效能。组建社区楼栋临时党小组,对所在楼道住户逐户排查人员情况,确保不漏一户、不漏一人。三要储备物资,完善预案。各村(社区)要做好全员核酸检测预案,配强人员力量,做好防疫物资储备。四要加强宣传,严守纪律。该办通过喇叭广播、流动宣传车全面进行疫情防控宣传;全体干部职工进入战时状态,手机保持24小时畅通,不得私自外出。

实地查看各大卡口。该办党工委书记何华先后到黄河南、中原西、黄河北等社区进行检查,重点查看运输小区、一机厂小区、纺织厂小区的人员排查、值班值守、查验三码等情况。主要查看人员配备、物资保障、宣传教育等疫情防控措施落实情况,重点关注各防疫卡

核心阅读

- 组织召开紧急会议
- 实地查看各大卡口
- 贯彻落实各项举措
- 加班加点入户排查
- 全面加强防范意识

口值班人员交接情况、电子测温枪能否正常使用、外来人员如何登记、出入车辆能否做到全员查验三码、辖区群众对疫情防控政策的知晓率等细节问题,现场指导调度工作。

贯彻落实各项举措。1月9日,该办在马拐村组织召开疫情防控工作紧急会议,传达贯彻上级疫情防控工作会议精神。会议要求,一是各防疫卡口一定要落实好防疫值班、测温扫码工作,切实做好中高风险地区返濮人员的排查登记。二是村内一切红白喜事停办,走访慰问及家庭聚餐不得超过10人,10人以上需向上级报备。三是对村内住户进行入户排查登记,统计好常住人口和外来人员信息,逐人逐户做好排查登记,并耐心做好解释沟通工作。四是做好全员核酸检测准备工作,细化全员核酸检测方案,备齐网线、电源、电脑等采样点基

础设施,确保全员核酸检测一旦开展,能有效快速运行。

加班加点入户排查。为应对当前的疫情防控形势,1月9日上午,该办各村(社区)组织网格员、党员志愿者、楼道长及下沉人员开展入户排查行动,全面统计现有居住人员信息,对重点户进行摸排并及时上报,对居民进行疫情防控知识宣传。在排查中,工作人员详细登记住户姓名、身份证号、联系电话、家庭住址等基本信息,仔细询问家庭成员信息、有无外地返濮人员,认真核查家中有无发热、感冒、咳嗽等异常情况及居家隔离人员的管控措施落实情况,重点查验近期返濮人员的行程码,并对具体路线、交通工具、途经地进行详细登记。此外,对每家每户信息进行二次核对,确保信息详尽准确,为疫情防控及今后各项工作开展提供有力的数据支撑。在入户排查的同时,广泛宣传疫情防控知识和政策,提醒居民少出门、不聚集,引导广大群众时刻保持良好的个人防护和卫生习惯。

全面加强防范意识。该办强调:社区各防疫卡口是“外防输入”的一道重要关卡,是阻断疫情传播渠道的重要保证,要加强卡口管控,严密排查,切实做到来向清楚、去向明确;要加强应急值守,做好交接,坚决做到守土有责、守土尽责;要加强后勤保障,备足物资,让值班人员安心做好值守工作,切实为保障辖区群众的健康和安全作出应有贡献。(朱盈)

本报讯 “您好!我是任丘办的疫情防控志愿者,请问您家里近期是否有从安阳、郑州、洛阳、许昌等中高风险地区回来的亲友?”“即使咱们家没有外来人员或外出情况,也要高度重视疫情防控,近期尽量避免外出,多注意安全。”近日,面对严峻复杂的防疫形势,为更加有效地做好疫情防控工作,筑牢疫情防控“防火墙”,华龙区任丘办按照市委、区委要求,联合市直、区直单位志愿者,坚持“不漏一户,不漏一人”的原则,有序开展疫情防控大走访大排查活动。

为开展好此次大走访大排查活动,任丘办及时召开疫情防控专题会,明确排查重点,把握排查方向,对走访排查、入户调查、情况处置、信息登记等情况提出具体要求,并就排查什么、如何排查、怎样处置等开展岗前培训,为整个排查工作奠定坚实基础。

排查中,疫情防控志愿者身穿红马甲、戴好口罩,党员佩戴党员徽章,坚持“分片分区、逐楼逐户、精细精准”,做到“不见面不放过、不查清不放过、不登记不放过”,逐户敲响居民家门,开展防控知识宣传,摸排人员信息、询问健康情况等,如实填写相关表格、记录相关信息。

正值隆冬,天寒地冻。任丘办的志愿者不畏严寒,争分夺秒开展工作,只为跑在疫情前、阻断病毒传播链。忙碌的“志愿红”像一簇簇小火苗,暖了居民心。下一步,任丘办将继续齐心协力织密疫情防控网,用实际行动践行志愿服务精神,用“志愿红”守护“健康绿”!(关婷婷)

范县陆集乡

党徽闪耀映初心 防控一线显担当

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。近日,在疫情防控这个没有硝烟的战场上,在范县陆集乡46个村的疫情防控一线,一名名共产党员挺身而出,一个个战斗堡垒巍然矗立,一面面党旗迎风飘扬。

在疫情防控工作中,陆集乡充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,切实把工作做细做实。一是把疫情防控作为当前各基层党组织最大的政治任务来抓,明确各级党组织书记为第一责任人,建立信息报告、后勤保障等工作运行机制,夯实基层基础,为打赢疫情防控阻击战提供坚强的组织保证。二是切实做好卡口值班,实行返乡人员“双报告”制度,开展返乡人员大排查工作。三是积极引导全乡群众不要到人员密集场所活动,培育健康文明的生活方式。

陆集乡面对疫情,迅速响应,为全乡各村防疫卡口各配备一面党旗,确保防疫一线在哪里,党旗就在哪里高高飘扬。同时,要求各村在防疫一线充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以党旗为精神和指引,激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,在危机关头、危险时刻冲锋在第一线、战斗在最前沿,带领广大群众万众一心、众志成城,英勇奋战、共克时艰。(李定果)

学习雷锋 奉献他人 提升自己



1月10日,台前县人民法院青年志愿者开展“春暖寒冬·爱心腊八”新时代文明实践志愿活动,到各小区、城区疫情防控值班点为值守干警送去腊八粥,让他们感受到寒冷冬日里的温暖。图为志愿者为豫鲁省界卡口值守干警送去腊八粥。全媒体记者 张洪中 通讯员 王勇 摄

千里讨薪不言苦 为民解忧办实事

本报讯 (全媒体记者 张洪中 通讯员 谷娜) “感谢濮阳县司法局为我们主持公道,我的血汗钱总算有着落了!”近日,农民工某拿到调解协议书后激动地连声感谢。

1月5日,濮阳县司法局接县委政法委指令:海通乡朱月城村村民党某在天津务工期间,因天津杨泰劳务有限公司拖欠工资一直未支付,年关生活困难。时值全省两会召开期间,面对严峻形势,为切实做好敏感时期的维稳工作,让农民工不再“忧薪”,接到指令后,县社会矛盾调处中心主任黄普生带领2名工作人员立即进行核酸检测,待核酸检测结果出来后便驾车奔赴天津。

1月6日,黄普生一行到党某居住的天津市津南区双桥河镇西泥沽村了解具体情况。他们看到党某及其他务工人员在该村的居住条件非常简陋,4人租住在一处不到20平方米的房间,生活十分清苦。他们安慰务工人员不要着急,要依法解决。据党某介绍,他们4人在天津市武清区承包了某项目工地的钢筋焊接工程,工资款共计7.2万元,在2020年11月支付部分工资后,尚欠工资2.88万元一直未支付。该项目的开发公司和承包公司已进入破产清算程序,无法正常结算工资。

他们厘清了该项目用工的主体责任和管辖范围,先后到天津市武清区信访部门和天津市武清区劳动监察大队协调沟通,并与劳务公司负责人讲解拖欠农民工工资的利害关系。最终,经过多方努力,劳务公司与党某达成协议,约定1月25日前一次性支付党某工资2.88万元,为此次农民工维权事件画上了圆满的句号。

落实防控措施 全力抗击疫情

全和身体健康放在第一位,坚决遏制疫情蔓延势头。

一是提升政治站位。针对严峻的疫情防控形势,镇党委、镇政府高度重视,强化组织力量,成立以镇党委书记为指挥长、镇长为第一指挥长的疫情防控指挥部,成立数据排查、隔离管控、市场监管等工作专班,定期召开疫情防控工作推进会,统筹做好疫情防控工作。

二是做好数据排查。该镇明确各管区主任为管区数据员,各村35岁以下村干部为村级数据员,充分调动各村党员、入党积极分子、志愿者等力量参与数据排查,组织抽调65名数据排查人员和460名网格员24小时保持通信畅通,随时准备开展数据排查,确保信息排查及时、快速、精准。

三是严格管控措施。该镇联合市场监管所、派出所、综合执法队、文化站等部门,多次对全镇所有商场、门店、宾馆、酒店、餐馆、洗浴、养生等场所进行督导检查,该关停的关停,该整改的整改,对落实疫情防控措施不到位的门店下达整改通知书,责令限期整改到位。根据疫情防控要求,对辖区密集型娱乐场所、休闲娱乐会所等进行关停。加强人员管控措施,要求居家隔离人员严格落实管控措施,明确“五包一”责任人;对目前仍在中高风险地区滞留人员,明确告知其按照当地防控措施做好管控,非必要不返濮,并明确村负责人严密关注其动向,做到一天一报备,动态掌握人员行程。

四是强化值班值守。全体干部职工及村“两委”成员24小时坚守岗位、吃住在岗,全力以赴守牢疫情防控关口;对辖区各村(社区)实行封闭管理,凭通行证出

入,在醒目位置悬挂横幅,严禁无证车辆通行。同时,全域开展消毒消杀工作,尤其是对菜市场、集镇、村(社区)卡口等重点区域采取一天两次消杀的措施,确保将疫情防控工作抓牢、抓实、抓细。为方便群众,各村成立了服务队,由村“两委”成员任队员,将群众需求汇总成单,与商超联系,统一采购配送生活用品。

五是加大宣传力度。该镇通过村喇叭广播、出动宣传车、悬挂横幅等方式,广泛宣传疫情防控政策,引导群众正确佩戴口罩,勤洗手、常通风、不聚集,保持“1米线”安全社交距离;号召群众“非必要不离濮、非必要不返濮”,要求群众及时告知家中在外人员返濮要提前3天报备行程,返濮时按要求携带核酸检测证明,配合落实各项疫情防控措施,在全镇营造大抓防控的浓厚氛围。

六是强化督导问责,形成长效机制。该镇成立以镇纪委书记为组长,纪委副书记、纪委专干为成员的疫情防控专项督导检查组,坚持每天督导检查。对检查中发现的问题,能立行立改的马上整改;不能立即整改的,填写交办单现场交办,并对交办问题进行“回头看”;疫情防控工作开展不力、防控措施不到位的,对相关责任人予以问责。

疫情形势依然严峻,防护措施不可松懈。该镇将进一步提高思想认识,转变工作作风,把疫情防控工作放到讲政治的高度来抓,加强疫情防控人员力量,做好数据排查和人员管控,同时,加强宣传、强化监督,以抓铁有痕、踏石留印的工作作风,切实做好疫情防控各项工作,保障全镇人民度过安全祥和的春节。(张志向)

濮阳县徐镇镇



本报讯 自新冠肺炎疫情再次扩散蔓延以来,濮阳县徐镇镇党委、镇政府高度重视,严格落实上级关于疫情防控工作的部署指示,始终坚持把人民群众生命安

南乐县城关镇

全力筑牢疫情防控网

本报讯 近日,省内多地出现疫情,又值春节临近,疫情防控形势极为严峻复杂。南乐县城关镇高度重视疫情防控工作,以“外防输入”为工作主基调,进一步强化措施,全力筑牢疫情防控网。

加强组织领导,强化责任落实。该镇对辖区16个村(社区)分别明确1名科级干部和1名包村干部,负

责指导督促村(社区)疫情防控工作;将全县48个“三无”小区分成5个片区,每个片区明确1名科级干部和1名联络员,负责组织开展疫情防控工作,做到组织领导到位,责任到人,确保全镇疫情防控工作落到实处。

强化宣传引导,营造浓厚氛围。该镇开展多种形式的宣传活动,利用村大喇叭,让村党支部书记的声音走进家家户户,确保村民知道当前疫情防控形势;利用微信群,让声情并茂的宣传人脑入心,确保人人知道疫情防控各项政策和措施;发放致村(居)民的一封信5000余份,告知群众非必要不返乡,返乡必报备,服从管理,积极参

与疫情防控工作,在全镇营造了人人参与、人人负责的疫情防控氛围。

建强党员队伍,筑牢防疫防线。该镇在每个值班卡口处悬挂党旗,组织500余名党员参与值班值守工作,严格按照要求执勤值班,为进出小区人员进行扫码、测温、登记,牢牢守护村(社区)的大门,带头分包所在村(社区)的居家健康检测人员,在全镇疫情防控工作中彰显了党员的责任和担当,让全镇疫情防控一线更有力量。

坚持严格管控,防止疫情输入。该镇组建20余人的电话核查小组,落实重点地区返乡人员快速追踪;各村(社区)主动排查,做到人到情况清、人到情况明,并督促返乡人员做核酸检测,切实排除风险。对重点人群严格落实管控措施,该集中隔离的立即集中隔离,该居家健康检测的立即进行居家健康检测,力争将疫情防控工作做实做细,全力筑牢全镇疫情防控网,守护人民群众的生命健康和安全。

截至目前,该镇参与疫情防控值班党员516人、志愿者25人,核查数据2000余条,居家健康检测127人。(李光灿)



西南大学
重庆大学
郑州大学
本、专科
2022年春季

招生

远程教育最后
一届自主招生
切勿错过

国家双一流大学
西南大学、重庆大学、
郑州大学现代远程教育
等本、专科2022年
春季招生!不脱岗,随
时可用手机上网学习,
毕业证学信网终身可
查!20年老牌优秀学
习中心,已培养上万名
毕业生,助你实现人生
梦想!

●本、专科学历,
国家承认,可用于晋
级、评职称、考研、报
考国家公务员等。

●随时可用手机
上网学习,十分适合在
职人员深造。

报名手续:毕业
证、身份证原件
报名地点:市城区
开州南路老图书馆
电话:4415119



春饼 就是 口口香

形象店:市城区开州
路与政和路交叉口西
200米路南

电话:8613180
胜利路店:市政府综
合楼对面

电话:6108180
巴黎街店:市城区金
堤路颐和花园南100米
路西

电话:8570996

本报仅对广告进
行形式审查,以上广
告所涉任何侵权行
为概与本人(单位)
无关,由此产生的后
果由刊登广告者本
人(单位)承担。